

# હરિની દષ્ટિ...

- હરિન ભટ્ટ



**વરસાદને કારણે આપણું કામ જોખમમાં છે... માટે ભાઈઓ પેલા ઓર્ગનાઈઝરો મને જે 'ભાવ' આપશે તે 'ભાવે' માતાજીનાં ગરબા ગાવાની તૈયારી રાખશો...**

## રાયપુર ગામ પાસે બાંકડા સાથે અથડાયેલી કારમાંથી વિદેશી દારુ ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર-દહેગામ માર્ગ પર પરડોલ ગામના પાટીયા પાસે કારનો અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ કારમાંથી વિદેશી દારુનો જથ્થો મોટીસંખ્યામાં પોલીસને મળી આવ્યો છે. શનિવારના રોજ સવારના સાડાસાત વાગ્યાના



સુમારે રાયપુર ગામ તરફ જવાના માર્ગ પર બાંકડા અને બોર્ડ સાથે ભટકાયેલી કારમાં વિદેશી દારુનો જથ્થો હોવાની ભાતમી ડભોડા પોલીસને મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે પહોંચીને તપાસ કરતા સફેદ કલરની જી.જે.૦૧.કે.બી.-૬૯૦૨ નંબરની સેવરોલેટ કાર પડેલી હતી. જો કે કારની આસપાસ કોઈ દેખાતું ન હતું. કારમાં પોલીસે તપાસ કરતા ૩કીમાંથી વિદેશી દારુની ૨૯૪ બોટલો મળી આવી હતી. જેને

પગલે રૂ. ૧.૧૭,૬૦૦ની કિંમતનો દારુનો જથ્થો અને બે લાખની કિંમતની કાર જપ્ત કરીને પ્રોહિ એક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. આ કેસમાં ડભોડા પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ બી.આર.રાઠોડે આરોપીઓને પકડી પાડવા માટે

યકો ગતિમાન કર્યા છે. અમદાવાદ પાસિંગની કારમાંથી રાજસ્થાન પાસિંગની નંબર પ્લેટ મળી આવી છે. જેનો નંબર આર.જે.૨૭.સી.બી.-૯૩૬૯ છે. જેને પગલે પોલીસને શંકા છે કે નંબર પ્લેટ બદલીને રાજસ્થાનથી આ દારુનો જથ્થો લાવવામાં આવ્યો છે. જ્યારે પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આ કાર અમદાવાદના કોઈ યોગેન્દ્રસિંહના નામ હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે.

# જય અંબે પરિવારના “ત્રિ-દશાબ્દી મહોત્સવ”ની ઉજવણીની કંકોત્રી પ્રથમ નોરતે અર્પણ કરાશે

કલ્ચરલ ફોરમની નવરાત્રીમાં બિરાજમાન થનાર અંબાજીથી લાવવામાં આવેલ જ્યોતિ માતાજીની નગરયાત્રા યોજાશે : સવા કરોડ મંત્રલેખન પ્રવૃત્તિનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ નવરાત્રી એટલે નવદુર્ગા મા શક્તિની પૂજા-અર્ચના, યજ્ઞ-યામ અનુષ્ઠાન, ઉપવાસ, ધ્યાન, મંત્ર જાપ, મંત્રલેખન, ગરબા વગેરે દ્વારા આરાધના કરવાનું પવિત્ર પર્વ જયઅંબે પરિવાર દ્વારા દર વર્ષે સવા કરોડ “નવાર્ણ મંત્ર - ઓમ ઐ હ્રી કલ્વીં યામું ડાયૈ” વિચ્ચે” મંત્ર લેખન પ્રવૃત્તિનું આયોજન કરવામાં આવે છે. ટ્રસ્ટ દ્વારા આ પ્રવૃત્તિ માટે નવાર્ણ મંત્ર લેખન બુક, લાલપેનનું વિતરણ વગેરે માટે કેન્દ્રો નિયત કરવામાં આવ્યાં છે. આ ઉપરાંત ટ્રસ્ટ દ્વારા દિવાળી પછી ૩૭ થી ૧૦મી નવેમ્બર દરમિયાન ત્રિદશાબ્દી ભક્તિ વંદના મહોત્સવ અંતર્ગત “શિવશક્તિ મહાયાગ” તથા વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમનું સેક્ટર-૧ ૩-બી ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ કાર્યક્રમની કંકોત્રી પ્રથમ નોરતાની સવારે ૯.૩૦ કલાકે

- નવાર્ણ મંત્ર લેખન બુક અને લાલ પેનના વિતરણ કેન્દ્રો**
- લલિતભાઈ એસ. પટેલ - પ્લોટ નં. ૮૭૬/૨, સે. ૧ ૩-બી
  - વિષ્ણુભાઈ જે. પટેલ - પ્લોટ નં. ૫૬૨/૨, સે. ૨૨
  - ચંદ્રેશભાઈ વી. ગાંધી - પ્લોટ નં. ૮૩૮/૧, સે. ૭-સી
  - સતિષભાઈ ટી. પટેલ - પ્લોટ નં. ૮૫૦/૨, સે. ૪-સી
  - સુરેશભાઈ એન. પારેખ - પ્લોટ નં. ૩૩૨/૨, સે. ૨-બી
  - અશોકભાઈ એ. પટેલ - પ્લોટ નં. ૩૬૮/૨, કિસાનનગર, સે. ૨૬
  - બકુલ બી. પટેલ - એ-૨, ઉમિયા કોમ્પ્લેક્સ, સ્વામિનારાયણ ધામ પાસે, કુડાસણ
  - રમેશભાઈ એ. પ્રજાપતિ - ૨૭, શાંતિવિલા બંગ્લોઝ, સરગાસણ ચાર રસ્તા



## ગાંધીનગર સિવિલના પાછળના ભાગે આવેલા ગેટ પાસે મસમોટો ખાડો

ગાંધીનગર સિવિલના પાછળના ભાગે આવેલા ગેટ પાસે મસમોટો ખાડો છે. તંત્ર દ્વારા સીએમના કાર્યક્રમને પગલે મુખ્ય દરવાજા પાસે પડેલા મસમોટા ખાડા પુરવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ પાછળના દરવાજા કોઈની નજર પડવાની નથી. એટલે તંત્ર દ્વારા પાછળની તરફ પડેલ ખાડો તંત્ર દ્વારા પુરવાની કાળજી લેવામાં આવી નથી. સિવિલમાં દર્દીઓ સારવાર માટે આવે છે, પરંતુ જો કોઈ વ્યક્તિ ભુલથી ખાડામાં વાહન લઈને પડશે તો તેને સારવાર લેવાની ચોક્કસ જરૂર પડે તેવી સ્થિતિ નિર્માણ પામી છે. ત્યારે સિવિલના ગેટ પાસેનો મસમોટો ખાડો સત્વરે પુરાય તેવી લોકમાંગ પ્રબળ બની છે.

# સિવિલ હોસ્પિટલમાં આઈઆઈટીવી મશીન આવતા દર્દીઓને રાહત

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ કેટલાક સમયથી આઈઆઈટીવી મશીન બગડી જતા દર્દીઓના ઓપરેશન ન થઈ શકતા અમદાવાદ રીફર કરવા પડતા હતા. જ્યારે હવે સિવિલમાં બે આઈઆઈટીવી મશીન આવી જતા દર્દીઓને અમદાવાદ સુધી લાંબા થયુ નહી પડે. તો બીજીતરફ ગાંધીનગર સિવિલના ઓથોપેડીક ઓપરેશન થિયેટરમાં રોજના અંદાજીત ૧૦ મેજર અને પાંચ મોઈનોર ઓપરેશન કરવામાં આવે છે. હવે આઈઆઈટીવી મશીન આવી જતા દર્દીઓને રાહત થશે અને દર્દીઓના ઓપરેશન ઝડપી અને સરળતાથી થઈ શકશે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ



બે આઈઆઈટીવી મશીન સિવિલમાં આવી જતા દર્દીઓના પેન્ટ્રીંગ ઓપરેશન ઝડપથી શરૂ થશે. જ્યારે ઓથોપેડીક વિભાગ પણ ધમધમતો રહેશે. જિલ્લાના દર્દીઓ ગાંધીનગર સિવિલ ખાતે આવતા હોવાથી રોજના અંદાજે ૧૦ થી પણ વધુ ઓપરેશન મેજર અને પાંચ જેટલા ઓપરેશન માર્ઈનોર થાય છે. આઈઆઈટીવી મશીન આવી જતા દર્દીઓને અમદાવાદ સુધી લાંબા થયુ નહી પડે અને ગાંધીનગર ખાતે સરળતાથી ઓપરેશન થઈ શકશે. ઓથોપેડીક ઓટીમાં બે આઈઆઈટીવી મશીન ઈન્સ્ટોલ થઈ ગયા છે. ટૂંક સમયમાં મશીનની કામગીરી શરૂ થશે. જેથી દર્દીઓના ઓપરેશન પણ સરળતાથી અને ઝડપી થશે.

## આસ્થાનો રણકાર અને ઉમંગનો ઝણકાર રેલાવતી નવરાત્રી...

**ઉદ્ઘાટન**  
**૨૯ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯**  
**સાંજે ૦૭-૦૦ વાગે**  
**ગુજરાત યુનિવર્સિટી ગ્રાઉન્ડ,**  
**હેલ્મેટ સર્કલ નજીક,**  
**અમદાવાદ**

**આમંત્રણ છે સૌને**  
**ALL ARE WELCOME (ENTRY FREE)**

**Nauratri**  
 વિશ્વનો સૌથી લાંબો નૃત્ય મહોત્સવ  
**૨૯ સપ્ટેમ્બર થી ૦૭ ઓક્ટોબર ૨૦૧૯**

“નવ સ્વરૂપોવાળા વિશ્વના સૌથી લાંબા નૃત્ય મહોત્સવ નવરાત્રીમાં આપનું સ્વાગત છે” - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત